



Ministério da Educação

Serviço Público Federal

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PROPEP

COORDENADORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL N.º 04/2012-PROPEP/UFAL

A Universidade Federal de Alagoas e a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna pública a **Retificação 02** ao Edital nº 04/2012 PROPEP/UFAL – referente à abertura do processo seletivo para o Curso de Pós-Graduação *lato sensu* em Gestão Pública, Gestão Pública Municipal e Gestão em Saúde publicado no dia 3 de abril de 2012, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Art. 16. O resultado final da prova objetiva de conhecimentos específicos será divulgado no dia 11/06/2012.

Leia-se:

Art. 16. O resultado final da prova objetiva de conhecimentos específicos será divulgado no dia **13/06/2012**.

Onde se lê:

Art. 19. Os candidatos convocados para a fase de Avaliação de Títulos deverão entregar documentação no período de 13/06/2012 a 15/06/2012.

Leia-se:

Art. 19. Os candidatos convocados para a fase de Avaliação de Títulos deverão entregar documentação no período de **18/06/2012 a 20/06/2012**.

As demais disposições editalícias permanecem inalteradas.

Maceió/AL, 12 de junho de 2012.